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交通安全町内啓発活動を行いました 

夏の交通安全県民運動期間初日の７月１２日(水)に町内各所で、

のぼり旗による立哨指導や広報車による巡回広報を行いました。 

 夏休みに入り、子ども達の行動も活発になります。車を運転す

る人は心にゆとりを持ち、特に子どもや高齢者に注意して交通事

故を防ぎましょう。自転車のヘルメット着用が努力義務化されて

います。事故が起きた時などヘルメットがない場合の方が死亡率

が高いことも明らかになっています。自転車に乗る場合はできる

だけヘルメットをかぶるようにしましょう。 

８月は『同和問題啓発強化月間』です 

伊万里市では、人権・同和問題について理解し、考えるきっかけ

として、「同和問題講演会」を開催します。 

皆様の参加をお待ちしています。 

 

●日 時：8 月 29 日（火）１3：30～15：15 開場 13：00 

●会 場：伊万里市民センター 文化ホール 

●入場料：無料 

●講 師：笑福亭 鶴笑 （落語家） 

●テーマ：誰も傷つけない本当の笑い  

二里町子ども会スポーツ大会 ４年ぶり開催！！ 

７月２３日（日）二里小学校体育館で二里町子ども会スポーツ大会が

開催されました。今回はドッヂビーのみの大会でしたが、子ども達は

夏の暑さもふきとばすような熱戦を繰り広げました。 

参加された皆さんの協力もあり、大きな事故もなく午前中で大会は終

了しました。協力していただいたスタッフの皆さん本当にありがとう

ございました。  

☆大会成績☆ 

優 勝：川東区  準優勝：中田区  ３ 位：大里区、作井手区 

優勝：川東チーム 準優勝：中田チーム 

３位：作井手チーム ３位：大里チーム 



二里コミュニティセンター8月の行事予定 
日 曜 時 間 行  事  内  容 

２ 水 
13:30 老人クラブ役員会 

14:30 有田川ふれあいカワニバル実行委員会 

8 火 
9:00 夏の寺子屋（１０日まで） 

19:00 地域づくり事業検討委員会 

９ 水 13:30 民生児童委員会 

１０ 木 

13:30 いまりプラザ出前講座 

14:00 定例区長会 

14:30 ぶっくん巡回 

２５ 金 11:00 トリムカフェ 

※有田川カワニバルは 10 月 28 日（土）にふれあい祭りと合同で行

います。メイン会場は有田川河川敷を予定しています。 

 

    

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８月 の二 里 町ふれあい行 事 
日 曜 内  容 区 

1 火 妙見神社夏祭・奉納浮立 内の馬場 

５ 土 八谷搦区民夏祭り 東  八 

１２ 土 川内夏祭り 川  内 

１５ 火 地蔵様の市/夏祭り 古  子 

１６ 水 北川観音堂夏祭り 作 井 手 

１６ 水 吉野夏祭り 吉  野 

１７ 木 観音菩薩縁日 東  八 

２０ 日 観音さん祭り 川  内 

２１ 月 弘法大師縁日 東  八 

２２ 火 長井手夏祭り 吉  野 

２４ 木 
中田地蔵さん祭り 中  田 

飯野阿弥陀さん夏祭り 作 井 手 

２６ 土 中田区夏祭り 中  田 

 

 

 

命を救うために！子ども会救急講習会開催 

 7 月 19 日（水）に救急講習会が開催されました。心臓マッサージ

や AED の使用法を学び、実践練習を行いました。7 月 20 日から 

子ども達は夏休みです。水難事故等起きないことを願います。 

 

有田川河川敷の草払いを行いました 

 7 月 15 日（土）に各行政区、二里町をなんとかしゅう会、ふ

たさと会（市役所）で有田川河川敷の草を払いました。早朝か

ら参加していただきありがとうございました。 

ご 寄 附 あ り が と う ご ざ い ま し た 

～香典返しとして二里町町づくり推進協議会基金へ～   

北川 康雄 様(作井手)  亡妻  北川 ユミ子  様 


